



**PUNCT DE VEDERE AL ASOCIAȚIEI NAȚIONALE A
EVALUATORILOR AUTORIZAȚI DIN ROMÂNIA PRIVIND
MONITORIZAREA ACTIVITĂȚII DE EVALUARE
DESFĂȘURATĂ DE EVALUATORII AUTORIZAȚI, NUMIȚI DE
CĂTRE OFICIUL REGISTRULUI COMERȚULUI SĂ
STABILEASCĂ PREȚUL ACȚIUNILOR CARE SE
TRANZACȚIONEAZĂ PE PIAȚA RASDAQ SAU PE PIAȚA
VALORILOR MOBILIARE NECOTATE**

Pentru că Legea 151/2014 privind clarificarea statutului juridic al acțiunilor care se tranzacționează pe Piața RASDAQ ridică o serie de probleme pentru toate părțile cointeresate în procesul de delistare a companiilor de pe Rasdaq, vrem să subliniem încă o dată că ANEVAR își utilizează și își respectă toate prerogativele legale care decurg din această reglementare.

Suntem, așa cum am mai spus, de aceeași parte a „baricadei” cu acționarii minoritari și majoritari în acest demers deloc simplu, determinat de câteva neclarități ale Legii 151/2014.

Procesul de monitorizare pe care l-am declanșat se desfășoară în cel mai alert ritm posibil, care să asigure, totodată, o parcurgere minuțioasă a rapoartelor pe care le primim, dar și cel mai înalt nivel de profesionalism. Este un demers cu implicații importante pentru reputația profesiei și a specialiștilor noștri și nu vom ceda presiunilor mediatice grăbind nefiresc acest proces și emițând opinii insuficient fundamentate. Activitatea noastră se desfășoară deja la foc continuu și cu siguranță fiecare dintre părțile implicate va primi din partea noastră feedbackul care se impune. Am răspuns absolut tuturor solicitărilor transmise de către ASF și avem în derulare pregătirea unor alte răspunsuri.

Precizăm încă o dată că ANEVAR nu poate interveni în relația comercială dintre evaluatori și emitenți. Monitorizarea pe care noi am declanșat-o și care este ulterioară finalizării rapoartelor de evaluare și

prezentării acestora către beneficiari, a avut ca scop să aducă în atenția evaluatorilor faptul că rezultatul muncii lor va fi analizat din punct de vedere profesional, urmărind prin acest demers preventiv ca nivelul calitativ al rapoartelor de evaluare să crească. În multe situații s-a întâmplat așa. Acolo unde există suspiciuni și se va constata că rapoartele de evaluare nu au fost conforme, noi vom lua măsurile care se impun și bineînțeles că și celelalte autorități implicate vor lua deciziile aferente.

Îi asigurăm pe toți cei interesați că ne ducem până la capăt atribuțiile dar că, în același timp, nu stă în puterea noastră să rezolvăm toate problemele ridicate de aplicarea Legii 151/2014.

ANEVAR